



▲呂慧儀懷孕後，上圍比前更豐滿



梁小冰封肚感猶疑

楊玉梅前晚包下戲院欣賞電影《美國隊長2》，今次她是跟友人夾份包戲院，邀得多位好友一齊睇戲，包括梁小冰、田啟文及筱靖等。現場都有不少人打扮成各種英雄，場面熱鬧。楊玉梅表示友人本身是電影發燒友，她亦留意這部電影很久了，故有包場看電影的念頭。

楊玉梅多年來都保養得宜，她透露4月會拍攝一個硬照平面廣告，此廣告大部分女星不願拍的。那亞視又有斟她合作嗎？她表示暫時未有聯絡，就算亞視開劇，也要看角色和劇本。她笑說：「我這些『老餅』，最重要是看自己喜不喜歡。」

可能生唔出

梁小冰跟老公及7歲大的兒子齊來，她表示兒子向來不愛跟她去看戲，但《美國隊長2》則例外。前晚兒子加快速度完成功課，之後便一齊來看戲。小冰指好少帶兒子見記者，對上一次已經是他2、3歲的時候。兒子出門口時表示不怕鏡頭，但出到來見到那麼多人又有點怕，始終是一個普通的小朋友。小冰指兒子頗有跳舞天分，早前無師自通贏過舞蹈比賽冠軍。她又會否讓兒子入行？她指兒子想做兒科醫生，希望幫BB和小朋友。她又會否追多個弟妹給他？小冰指生不出了，最近搬屋才將所有BB衫送給人。記者指她可生女，她笑言也希望的，姐姐說她還生得，她或者會看這2、3年沒有生，沒有就不生了。她坦言之前跟老公想生多個的，但一切還是順其自然。



泳兒踩場谷發燒碟

泳兒前晚為自己新推出的發燒天碟宣傳，她更親到唱片店，化身銷售員，即場落力推銷及為粉絲簽名。早前泳兒跟公司請了一個月假期去英國學聲樂，這次是獨自出發，她大讚當地的男生好有風度，見她拿住大小行李，便會前來幫助。

問到泳兒男友有陪伴嗎？泳兒指男友請了一個星期假期陪她，她覺得很驚喜。最近泳兒被內地選為「華語四小天后」，她說：「我覺得好榮幸，有點受寵若驚，但亦令我增添了動力，也增添了壓力。」這次是泳兒首度發行黑膠唱片，因此她亦要投資一下自己家裡的音響設備，或者給男友一點提示，希望對方可以送部黑膠唱片給她。



▲泳兒出發燒碟，信心十足
▶傅嘉莉 (左) 讀關禮傑能帶地入戲

懷孕身材變勁 呂慧儀有壓力

呂慧儀 (Koni) 與黃美棋昨日出席商場活動，亦是Koni自公布懷「蟹籽沙律」後首度現身。肚凸凸的她，上圍升級不少，充滿孕味。但她仍穿上5吋高跟鞋，更俯低與小朋友合照，相當大膽。

司儀在台上問Koni想親做一份什麼禮物給肚內寶寶，Koni表示想做一張包被，但現場人卻以為她說「包皮」，令她尷尬大笑。事後Koni表示沒想到大家聽錯，笑言可能懷孕後轉數變慢。問她為何仍穿高跟鞋，她稱因為比較靚，活動後便會更換另一對鞋。問她老公有嚴禁穿她高跟鞋嗎？她表示沒有，老公對她穿高跟鞋的技術有信心。Koni表示預產期是9月。問她會在哪醫院生？她稱醫生說不用太心急，現時不像以前很多人爭床位，至於會否開刀？她謂不用太早決定，因有時開刀、順產亦不由她決定，如果寶寶太大使一定要開刀，還是順其自然吧！但她又言接受順產，因聽聞可康復快一點，且作為女人也想經歷分娩過程。

上圍大負擔

Koni懷孕後，有指老公黃文迪十分緊張？她坦言都會自己變了少少女王感覺，有時見到老公洗碗便會偷笑。不過Koni聽老人家說做媽媽最好不要停工，以免將來的小寶寶變大食懶，故現時會適量地接工作，但不會拍劇。她說：「最好繼續工作，充實一點，寶寶才會勤奮上進。」問Koni懷孕後身體如何？她表示沒有不適，只試過一次吃飯太飽而嘔，至於上圍是否升級不少？她稱這方面最不習慣，自己適應不到身材的變化。她說：「現時太勤了，自己第一件事要買過所有衫，亦換大了兩個Cup，售貨員更說我之後會更大，真的滴汗了。」Koni坦言現時很有壓力，想快點回復原狀，不用太大負擔。至於體重是否升了很多嗎？她表示10磅左右，以前的她偏瘦，現在回復正常水平。

仔女都沒所謂

Koni又言生仔生女都沒所謂，最重要健健康康，她說：「如果生女可以扮靚，生仔就跟爸爸玩。」問她老公喜歡仔還是女？她覺得老公應該鍾意女仔，因為女仔比較嗲。她懷孕後口味差不多，只是不愛吃味精，因味精會令自己太口渴。而黃美棋見Koni如此幸福，自己也想快點生小朋友，她說：「我一向期待做媽媽，亦已準備好，我想生3個，今年25歲，希望30歲前生兩個先，我本身好傳統，會為家庭放棄事業。」問她已有對象嗎？她坦言很可惜未有，但如果突然有個男仔一拍即合，亦接受到閃婚。



▲黃美棋想做媽媽



▲呂慧儀 (左) 倉觀穿上高跟鞋，還俯身和小孩合照



▶智叔 (後) 勒死歐錦棠這一幕，二人都拍得好辛苦



智叔歐錦棠血腥鬼打鬼

廖啓智、歐錦棠、梁焯滿、李國麟在電影《魔警》中演「鬼王黨」，是片中的反派。為了獨吞價值連城的賊贓，再加上受到張家輝從中挑撥離間，於是展開多場「鬼打鬼」內鬥，過程極度殘忍血腥。導演林超賢為了增添「鬼王黨」的神秘感覺，特別安排他們在殯儀館各有「正職」，例如歐錦棠是靈堂內的堂倌、李國麟做紙紮、梁焯滿做花圈、廖啓智就是負責計數的經理。智叔表示做死人生意，不會發達，只是死路一條，所以每當張家輝要他們做事，他們便戴上鬼王面具，殺人放火搶劫。

劇情講述「鬼王黨」懷疑有人走漏風聲，於是進行大逼供，用車活生生輾斷內鬼的手臂。智叔表示拍攝當晚是他們首晚開工，半夜三更在馬鞍山附近拍攝，劇組預備了一大桶豬血及肉碎，陣陣血腥味。



演反派 (智叔) 於戲中

鮑姐爭影后自覺陪跑

鮑起靜日前接受有線《星級會客室》訪問，當年憑《天水圍的日與夜》封金像獎影后的鮑姐，今年再以《殭屍》獲提名。鮑姐指今次一定是陪跑，她覺得對章子怡一定贏，因對方已贏了8次，沒可能不是她。鮑姐有鼓勵今次做導演的麥浚龍不要執著獎項，每一個頒獎禮都有一些特點，得獎只代表作品符合了某個頒獎禮的某些特點。她指Juno已是全體《殭屍》演員心目中的「最佳導演」，他們個個都是老演員，但仍感受到

他的魄力和誠意。鮑姐指當年獲得影后，之後一切如常，還返亞視錄影《開心大發現》。她表示心裡明白所有熱潮好快會過，盡力叫自己清醒。

想做外婆

現實中鮑姐指自己只是60分的媽媽，缺點是比較容易體諒人。當年女兒15歲拍拖，她沒阻止，幸他們一直拍拖到今，她希望女兒快點生BB，讓她做婆婆。她又指老公方平一直好惡，什麼都要管，但她都覺得自己不夠他吻。她有想過反擊嗎？鮑姐指跟他講沒有用，試過被他鬧完之後好鬱，自己駕車去了兜風，回家後他卻施施然坐在梳化問：

「你出咗去咩？」現大家都老了，老公脾氣亦變好。



▲鮑姐爆老公方平脾氣大



關禮傑挽回男人味

關禮傑、傅嘉莉 (Kelly) 昨日齊為無線新劇到商台宣傳，關禮傑今次演搞笑角色，服裝造型老土又怪誕，拍攝時更走到旺角街頭，自己都好難接受。

關禮傑又謂好多人說他是無男人味的男人，不及苗僑偉、張兆輝那樣有男人味。他說：「可能以前在劇集《

新紮師兄》中演的好姐太姐姐型，角色太深入人心。」幸好他慶幸在另一部黃金檔劇《叛徒》中演威武警官，建立男子漢形象，讓大家看到他其實「有料到」。他又透露現實中的大女兒都19歲了，而戲中跟Kelly有段父女情，Kelly大讚關禮傑好戲，令她好容易入戲。記得其中有場巴士離別戲，她忍不住泛淚光。